

**Praktický průvodce  
pro zájemce o zřízení  
Kaple ustavičné adorace  
ve farnosti**



## OBSAH

Úvod.....	5
Vývoj.....	5
Kaple ustavičné adorace.....	7
Personální předpoklady.....	7
Požadavky na kapli.....	8
Organizace a koordinace.....	10
Zkušenosti .....	12
Kontakty.....	14

### **PŘÍLOHA:**

Modlitba za milost ustavičné adorace.....	15
Modlitba -smírná adorace.....	16
Veškeré duchovní požehnání z nebe.....	17
Průzkum zájmu.....	24
Denní formulář rozpisu.....	25
Fotografie.....	26



# Ustavičná adorace ve farnosti

## Úvod

Před rokem vznikla v naší farnosti Kaple ustavičné adorace, jako první v naší republice. Chtěli bychom se s Vámi podělit o zkušenosti, inspirovat Vás a povzbudit, abyste s důvěrou v Boží pomoc budovali i Vy další kaple, kde se budou moci věřící ve dne v noci klanět Pánu Ježíši v Nejsvětější Svátosti.

Pokud ve Vaší farnosti praktikujete živou eucharistickou úctu, máte kněze a věřící, kteří tráví rádi čas s Pánem i mimo mši svatou, rádi setrvávají před svatostánkem nebo před vystavenou Nejsvětější Svátostí v adoraci, pak můžete začít uvažovat o ustavičné adoraci.

## Vývoj

Začínali jsme s pravidelnou animovanou hodinovou adorací každou neděli večer – se společnou modlitbou a zpěvy. Asi po 2 letech se přibližně 1x za čtvrt roku konaly také tříhodinové noční smírné adorace, které se těšily velkému zájmu věřících. V dalším roce se konaly několikahodinové adorace o Velikonocích, Seslání Ducha Svatého, o Vánocích. Tyto adorace již byly tiché, s předem zajištěnou adorační stráží (tj. osoby, která se na danou hodinu napíše závazně do adoračního rozpisu a která odchází až tehdy, když jí vystřídá další osoba z rozpisu), aby tak bylo zajištěno, že Pán Ježíš nezůstane nikdy sám, že vždy s Ním bude někdo, kdo se Mu klaní.

V červnu 2009 se zahájením kněžského roku jsme po vzoru sv. Jana N. Neumanna směli prožít 40-ti hodinovou adoraci. Poté vzrostla ve farnosti touha po adoracích delších než 2 hodiny, jak bylo zvykem každý týden. Od července 2009 každou středu v 18:00 byla zahájena 24-ti hodinová adorace, která byla

1,5hodiny společná a poté pokračovala v tichosti, podle rozpisu zájemců až do čtvrtka 18:00, kdy po společné modlitbě růžence následovalo společné klanění a bylo uděleno svátostné požehnání. Po něm v 18:00 začínala mše svatá. O Slavnosti Krista Krále 22.11.2009 v 15:00 jsme zahájili zkušebně na jeden týden adoraci, za které jsme chtěli vyzkoušet, zda bychom byli schopni obsadit týdenní rozpis ustavičné adorace...Protože po týdnu touha po adoraci ještě vzrostla, tak jsme ji neukončili... Poznali jsme, že Pán zde něco „vykonal“ a možná má zde svůj plán ustavičné adorace. Proto kněz předložil tuto skutečnost otci biskupovi (8.12.2009) a otec biskup po návštěvě farnosti 15.12.2009 dovolil pokračovat v adoraci nadále a dal své požehnání.

Díky, otče biskupe!

Impulsem pro zřízení kaple ustavičné adorace byla návštěva misionáře Nejsvětější Svátosti P.Vincenta Martina z Ameriky, který se Božím řízením ocitl v naší farnosti. On byl pověřen Svatým Otcem Janem Pavlem II., aby po celém světě šířil myšlenku ustavičné adorace. Přáním Jana Pavla II. bylo, aby v každé farnosti byla kaple, kde je po 24 hodin denně vystavena Nejsvětější Svátost, aby věřící měli kdykoliv možnost přijít se svými díky, prosbami, modlitbami a zůstat v tichu s Ježíšem tak dlouho, jak budou chtít. Naše malá farnost je důkazem toho, že toto přání je splnitelné.

## Kaple ustavičné adorace

Co myslíme Kaplí ustavičné adorace?

Je to místo pro klidné uctívání vystavené Nejsvětější Svátosti oltářní, místo pro osobní setkání s naším Pánem; místo, kde můžeme přebývat nerušeně v Boží přítomnosti.

Je to místo – oddělené od kostela, kde se slaví mše svatá - kde může být Nejsvětější Svátost vystavena několik hodin v týdnu nebo v některé dny nebo 24 hodin denně nepřetržitě.

My jsme zpočátku k adoracím využívali postranní kapli kostela – v době, kdy se zde neslavila mše svatá, v létě pak i poutní kostel Svatého Ducha za městem. Protože však v kostelech bylo v noci chladno a ne zcela bezpečno, zbudovali jsme v přízemí fary v místnosti bývalé kanceláře malou kapli, která se později ukázala jako ideální i pro ustavičnou adoraci.

## Personální předpoklady

- 1) Kněz se živým vztahem ke Kristu**, který má zájem o zřízení kaple a povzbuzuje a vede farníky k adoraci (kázání viz příloha: *Veškeré duchovní požehnání z nebe*) a modlí se a obětuje za tento úmysl.
- 2) Živé společenství věřících** –jádro adorace a koordinátoři. Mohou to být členové modlitebního společenství, lidé, kteří se pravidelně modlí, udělají si čas i v týdnu na mši svatou a touží po Kristu a po Boží přítomnosti.
- 3) Alespoň 1-2 nadšence pro rozjezd.** Lidi, kteří na sebe vezmou zodpovědnost za rozjezd adorace, pomohou s propagací, s průzkumem a organizací.

**4) Dostatečný počet zájemců o adoraci.** V instrukcích amerických misionářů se doporučuje najít 168 osob, tak, aby každý přicházel na 1 hodinu týdně. V našich českých poměrech je toto číslo velmi nadsazené. V které farnosti bychom našli 168 věřících, kteří nejen že vědí, co je adorace, ale jsou ochotni věnovat 1 hodinu týdně Kristu? V naší farnosti, kde v neděli přijde do kostela asi 80 lidí, funguje nepřetržitá adorace asi se 40 stálými pravidelnými adorátory a dalšími, kteří chodí nepravidelně nebo nárazově podle své potřeby. Celkem za rok navštívila naší kapli více než stovka lidí. Většina z nich se vrací opakovaně.

## **Požadavky na kapli**

- 1) Oddělená místnost od prostoru, kde se slaví mše svatá.** Může to být oddělená kaple v kostele, nebo samostatně zřízená kaple, či kaple v jiné vhodné budově, např. faře, izolovaná od hluku ulice.
- 2) Dobře přístupná a viditelně označená.** Je vhodné, aby byla nedaleko kostela, v blízkosti autobusových zastávek a s možností parkování. Přístupová cesta by měla být osvětlená pro bezpečnost v noci.
- 3) Přístupná 24 hodin denně.** Je však z hlediska bezpečnosti vhodné, aby v nočních hodinách byla kaple zamčena a přístupná pouze pro členy adorační stráže. Naše kaple je pro veřejnost otevřena od 6:00 do 22:00. Pak je vchod zamčený a adorující odemyká jen při střídání.

- 4) **Oltář s monstrancí.** Oltář s vystavenou Nejsvětější Svátostí je pokrytý plátnem, osvětlen svíčkami a ozdoben květinami. Je vhodné monstranci nasvítit bodovými světly a zajistit též dostatečné osvětlení pro čtení v lavicích.
- 5) **Věčné světlo** poblíž oltáře.
- 6) **Sochy a obrazy Panny Marie a svatých** by měly být umístěny tak, aby nerušily a nerozptylovaly v pohledu na Nejsvětější Svátost.
- 7) **Další vybavení:** topení nebo klimatizace. Lavice s klekátky podle dispozice kaple. Mohou zde být klávesy pro hudební doprovod při společné adoraci. Měla by být k dispozici duchovní četba – především Písmo svaté, Katechismus, breviář, modlitební knihy.
- 8) **Rozpis adorace.** Seznam adorujících na příslušný den nebo delší časové období, aby každý věděl, kdo ho přijde vystřídat.
- 9) **Kontakt na adorující a koordinátora.** Telefonní kontakty na všechny členy adorační stráže, aby bylo v případě nutnosti možno zavolat (nevolnost adorujícího, opoždění střídání, změna v rozpisu...) V naší kapli máme ještě SOS zvonek, kterým se dá v případě nouze zazvonit na pana faráře, který bydlí v patře. (zatím zvonek asi nikdo nemusel použít; telefon ano, protože se občas stane, že někdo zaspí nebo není sjízdná silnice apod.)
- 10) **Zázemí:** věšáky na kabáty a deštníky – v kapli nebo na chodbě, WC k dispozici v budově, zámek a řetízek na vstupních dveřích, kukátko.

## Organizace a koordinace

- 1) **Opakované kázání o adoraci.** Je možno využít kázání „Veškeré duchovní požehnání z nebe“, pozvat misionáře, udělat pout' na místo ustavičné adorace. (S naší farností jsme byli v Krakově –Lagiewnikách).
- 2) **Průzkum zájmu.** Nejlépe je zkusit zaplnit několikahodinovou adoraci. Pokud je zájem věřících a trvá i při pravidelných adoracích (např. celodenní 24hod. adorace každý týden), je možné začít uvažovat o nepřetržité adoraci.
- 3) **Souhlas otce biskupa.** Před zahájením ustavičné adorace je nutné informovat o tomto úmyslu otce biskupa a požádat jej o souhlas.
- 4) **Sestavení pravidelného týdenního rozpisu.** Pak je nejlépe připravit rozpis hodin na celý týden a poprosit farníky, aby se do něj zapsali tak, jak jim to vyhovuje a jak by mohli pravidelně každý týden docházet. Po této výzvě zůstane jistě ještě mnoho hodin neobsazených. Ty pak mohou zaplnit lidé, kteří se nechtějí zavázat k pravidelné adoraci, ale rádi přijdou, podle svých aktuálních možností. I po roce máme ještě každý den několik hodin takto volných a několik „pravidelných“ adorátorů, kteří se ale nikdy nenapíší k pravidelné adoraci. Je to komplikované pro koordinaci adorace, vyžaduje to denní sledování rozpisu, ale nechá se to s Boží pomocí a ve spolupráci koordinátorů zvládnout.
- 5) **Sestavení seznamu adorujících.** Je nutné napsat seznam pravidelných adorátorů s telefonními kontakty na ně a s kontakty na koordinátory. Tento seznam je k dispozici v kapli a musí ho mít každý koordinátor.

- 6) Řešení problému.** Pokud někdo nemůže z důvodu nemoci či zaneprázdnění přijít na pravidelnou adoraci v hodinu, kterou si zvolil, informuje koordinátora, aby zajistil náhradu, a nebo sám domluví s někým výměnu či náhradu a zapíše změnu do rozpisu. Adorační stráž nesmí opustit kapli, dokud nepřijde střídání. Pokud nepřijde další osoba z rozpisu, je potřeba ji kontaktovat telefonicky. Pokud není k dispozici, pak volat koordinátora nebo počkat další hodinu či zvonit SOS.
- 7) Koordinace.** Seznam adorujících je na týden dopředu k dispozici v kapli a má jej hlavní koordinátor. Po roce trvání máme jednoho hlavního koordinátora, který píše seznamy, je k dispozici na telefonu a v případě potřeby kontaktuje denní koordinátory. Sedm denních koordinátorů dohlíží vždy nad jedním dnem v týdnu a stará se o jeho plné obsazení (sedm koordinátorů je vlastně 7 členů Margarity – modlitebního společenství, které se modlí za kněze ve farnosti. Každý z členů se modlí jeden den v týdnu nejlépe 1hodinu v adoraci před Nejsvětější Svátostí - a tento den se také stará o koordinaci adorace)
- 8) Obsazení hodin.** Nejtěžší je najít zájemce o pravidelnou noční adoraci – od půlnoci do 6.hodiny ranní. Osvědčilo se nám chodit v noci ve 2hodinových intervalech, v případě nouze se nechá noc rozdělit na 2x3hodiny. Snazší jsou ale 2 hodiny – nespavci berou dobu od půlnoci do 2hodin, ranní ptáčata od 4 do 6 hodin a ten, kdo dobře usíná od 2 do 4hodin. Všichni, kdo chodí adorat v noci, potvrdí, že v noci je člověk Bohu blíže. Neruší ho žádné zbytečné myšlenky, žádný vnější hluk – je potom tak snadné a krásné být a bdít s Ježíšem.

## Zkušenosti

- Je dobré oslovit věřící z okolí; ty, kteří jezdili na společné adorace; ty, které známe z různých poutí, duchovních obnov, společenství a pozvat je k adoraci, nespoléhat jen na místní. Protože jsme zatím jedinou kaplí, jezdí k nám lidé z širokého okolí, prakticky z celého vikariátu.
- Je možné zkusit propagaci formou letáčků do kostelů, informací na internetových stránkách, farních časopisech, apod. Z našich zkušeností ovšem vyplývá, že všichni adorující přišli po osobním pozvání od známého.
- Adorátory nenajdete mezi farníky, kteří chodí do kostela každou neděli a jen v neděli. Hledejte mezi těmi, kteří chodí i ve všední den. A také mezi těmi, kteří na kostel už skoro zapomněli. I mezi těmi, kteří chodí do kostela, ale nechodí ke svátostem. I ti rádi chodí do adorační kaple, možná víc než v neděli do kostela. Když nemohou k svatému přijímání, jsou raději, když mohou být o samotě s Pánem a v klidu se modlit. Jsou z nich skvělí adorátoři pro dobu, kdy jsou ostatní na mši svaté v kostele.
- Nespolehejte se na vlastní síly, ale od začátku se společně modlete za milost ustavičné adorace ve farnosti a za sebe navzájem (inspirace viz příloha). Zvláště kněz a organizátoři se mohou potýkat s mnoha protivenstvími.

- Za rok trvání adorace jsme všichni, kteří se chodíme klanět Pánu Ježíši, pocítili, jak Bůh zahrnuje požehnáním a milostmi nás i naše blízké i naše město a všechny, za které se modlíme. Proměňují se naše srdce, vztahy v našich rodinách, ve farnosti, pocítujeme Boží ochranu a každodenní drobné zázraky... A jistě přichází i mnoho milostí pro naši vlast i celý svět.

Děkujeme Bohu, že si vyvolil toto místo a nás, že s námi touží zůstat v Nejsvětější Svátosti, že se Mu můžeme klanět neustále.

Děkujeme za milost ustavičné adorace v naší farnosti, děkujeme otci biskupovi a prosíme za nové Kaple ustavičné adorace v naší zemi.

P.Jiří Kalaš, administrátor

Iva Bendová, koordinátor adorace

Vlachovo Březí 22.11.2010

## **Kontakty:**

Své dotazy a připomínky můžete zasílat na adresu:

[misericordia@email.cz](mailto:misericordia@email.cz)

Informace o naší farnosti, aktivitách, apod. naleznete na našich webových stránkách:

[www.farnost-vlachovo-brezi.cz](http://www.farnost-vlachovo-brezi.cz)

### **Misionáři Nejsvětější svátosti:**

P.O.Box 1701

Plattsburgh

New York 12901

USA

[www.journeytoourfather.com](http://www.journeytoourfather.com)

- na těchto stránkách je kázání „Veškeré duchovní požehnání z nebe“ v originále, nabídka materiálů pro ustavičnou adoraci a další užitečné informace

## MODLITBA ZA MILOST USTAVIČNÉ ADORACE VE VLACHOVĚ BŘEZÍ

Ježíši plný milosrdenství a lásky,  
Ty ses obětoval za hříchy světa  
a pohnut láskou k našim duším jsi dobrovolně podstoupil  
smrt na kříži

a zůstáváš s námi přítomen po všechny dny  
v Nejsvětější svátosti.

Pokorně Tě prosíme, abys na přímluvu  
Panny Marie Svatodušské,  
Snoubenky Ducha svatého, Matky Tvojí a Matky naší  
vyslyšel naše prosby, které Ti jejím prostřednictvím  
předkládáme:

Prosíme na úmysl ustavičné adorace ve Vlachově Březí.

Prosíme, Pane, za nás, kteří se Ti klaníme,  
dej nám sílu a vytrvalost,

abychom neochabovali v lásce k Tobě,  
a aby v nás stále rostla touha po Tvé přítomnosti.

Prosíme za našeho duchovního otce Jiřího,  
žehnej mu, posiluj ho v jeho těžké službě a chraň od zlého.

Prosíme, Pane, rozpal srdce dalších lidí svoji láskou,  
aby i oni zatoužili se Ti klanět, chválit Tě

a byli ochotni zapojit se do pravidelné adorační stráže  
a vyprošovat milosti pro sebe, své blízké i celý svět.

Prosíme o ochotné pomocníky pro koordinaci adorace.  
Pane Ježíši, vše s důvěrou vkládáme do Tvých rukou.

Panno Maria Svatodušská, oroduj za nás.

Amen

## Smírná adorace

Pane Ježíši, klečím před Tebou.

Dívám se na Tebe zmučeného, rozepjatého na kříži,  
i na Tebe- stále přítomného, živého, skutečného –  
přítomného v bílé hostii...

A žasnu.

Žasnu nad Tvojí nekonečnou láskou k nám.

Z lásky k nám jsi souhlasil s nelidským mučením a podstoupil  
potupnou smrt na kříži.

Z lásky k nám s námi zůstáváš po všechny dny  
pod způsobou chleba.

Toužíš být stále s námi, stále nás zveš:

„Pojďte čerpat z pramene Lásky, jsem tu pro vás, já Bůh!  
Jsem tu pro vás každý den, každou minutu...“

A co my, Pane?...

Ty, Bůh, jsi se vydal do rukou lidí.

Čekáš v bílé hostii, až Tě uchopí ruce kněze  
a vloží do úst člověka, abys mohl vejít do jeho srdce.

Čekáš v bílé hostii, až přijde člověk,  
který před Tebou padne na kolena s vděčným úžasem:

„Můj Pán a můj Bůh!“,

abys ho mohl zalít proudy své lásky a svých milostí.

Pane Ježíši, z lásky k Tobě toužím vynahradiť Ti všechnu  
lhostejnost, nevšímavost i urážky, které zakoušíš i dnes od lidí.

Kéž každou probdělou nocí s Tebou

zacelím jednu ránu od bičování na Tvém Těle.

Kéž každou hodinou, kterou strávím před Tebou v adoraci,  
nahradím jednu krůpěj Tvé prolité Krve kapkou hojivého  
balzámu, který vlévám do Tvých svatých ran.

Zůstaň s námi, Pane Ježíši!

Pane, smiluj se!

Amen.

## VEŠKERÉ DUCHOVNÍ POŽEHNÁNÍ Z NEBE

„Farnost je dům, ve kterém je vítán úplně každý“, řekl papež Jan Pavel II. Z tohoto důvodu 2. prosince roku 1981 zahájil v kapli ve Vatikánu ustavičnou adoraci. A řekl, že jeho největším přáním a touhou pro celou církev je, aby každá farnost na celém světě zřídila ustavičnou adoraci. To znamená zbudovat v každé farnosti nějakou kapli nebo vyčlenit malý modlitební prostor, který by byl otevřen 7 dní v týdnu 24 hodin denně s ustavičným výstavem Nejsvětější Svátosti, tak aby bylo snadné pro kohokoliv a kdykoliv navštívit Ježíše. Papež řekl: „Naším podstatným závazkem v životě je duchovně růst v klimatu Nejsvětější Svátosti. Život je cestou víry a intimity s Pánem, proto musíme najít čas pro modlitbu. Bůh je skrytý v Nejsvětější Svátosti a je na nás, abychom odhalili tajemství Jeho přítomnosti. Naše společná bohoslužba musí jít ruku v ruce s naší osobní láskou k Ježíšovi, která se uskutečňuje ve svaté hodině modlitby. Jen tak bude naše láska k Ježíšovi úplná.“

Pán nás volá dnes ke společné bohoslužbě. Přicházíme společně jako farní rodina, abychom vzdali Otci slávu. Potom ale Ježíš zůstává s námi v Nejsvětější Svátosti stále přítomen a volá nás, abychom se k Němu vrátili během týdne, abychom strávili nějaký čas v tichosti v Jeho přítomnosti, aby se tak prohloubilo naše spojení a rozvinulo naše osobní přátelství s Ježíšem, naším Spasitelem.“

„Naše náboženství je náboženstvím prodlévání v Srdci Boha,“ zdůrazňuje Jan Pavel II. a dále říká: „Ježíš na tebe čeká v této svátosti Jeho Lásky, kde je každý vítán a kde každému Ježíš opakuje svoji nadčasovou výzvu: ***-To jste nemohli ani jednu hodinu bdít se mnou?*** –(Mt26,40). Ano, Eucharistie je totiž darem Ježíšova Srdce. On žízní po naší víře, po tom, abychom poznali dar Jeho Lásky, když k Němu přijdeme, k

Němu, který prodlévá v Nejsvětější Svátosti. Kdyby každý z nás byl ochoten strávit jenom jednu hodinu týdně s Ježíšem, skutečně přítomným v Nejsvětější Svátosti, potom bychom mohli uspořádat všechny hodiny dne i noci takovým způsobem, že v každou hodinu by byla alespoň jedna osoba s Ježíšem v Nejsvětější Svátosti. Tak by Ježíš nikdy nebyl opuštěn a společně jako farní rodina bychom vzdali Bohu tu největší úctu a slávu na zemi konáním ustavičné adorace, aby se tak naplnilo to, co je v Písmu: ***Beránek, který byl zabit si zaslouží, aby přijal moc, bohatství a moudrost, sílu, čest, slávu i chválu.*** (Zj 5,12) . To je neustávající adorace. Jinými slovy: Ježíš si ji zaslouhuje jako projev vděčnosti za všechno, co vykonal pro naši spásu, protože ustavičná adorace je slávou, hodnou Jeho jména.

Tato hodina, kterou Ježíš žádá, abys strávil s Ním je hodina, kterou můžeš strávit rozmanitým způsobem. Někteří lidé si s sebou přinášejí svoji modlitební knížku, breviář, jiní se pomodlí růženec nebo čtou z Písma svatého. Jiní hovoří s Ježíšem od srdce k srdci, tak, jak by to učinili se svým nejlepším přítelem. Co Ježíš chce, je to, aby každý poznal, že setkat se s Ním je tak snadné. Tak snadné. Například: budeš tak unavený, ustaraný, a ztrápený, že možná přijdeš a jenom si sedneš a budeš odpočívat. A jenom se těšit ze sladkého pokoje, který přichází z Ježíšovy přítomnosti. On nás ujišťuje: Já vás občerstvím.

A Jan Pavel II. dále říká: „Vstupujeme do Jeho Srdce a necháme se vtáhnout Jeho Láskou, která je silnější než všechna zla. Proto Ježíš prostě říká v Bibli: ***„Pojďte ke mně všichni, kdo se lopotíte a jste obtíženi a já vás občerstvím.“***“

V Nejsvětější Svátosti nás Ježíš přetváří těmi milostmi, které pro nás získal na Kalvárii,

- kde byl opuštěn v temnotě, abychom my v Jeho přítomnosti byli obmyti zářivým světlem,
- na Něho se dívali jako na zločince, abychom my v Jeho dobrotě mohli být učiněni svatými.
- tam na Něho hleděli jako na člověka, který totálně prohrál, proto, abychom my pokryti Jeho nekonečnými zásluhami se stali úspěšnými v Božích očích.
- On umíral v ostudě a pohrdání, abychom my mohli být navždy oděni důstojností Jeho slávy.
- On byl přezírán všemi a všichni nad Ním hořce potřásali hlavou, to proto aby všichni, kteří na Něho pohlížejí v Nejsvětější Svátosti mohli být objati a obnoveni sladkostí Boží lásky toho, kdo v Nejsvětější Svátosti na nás sesílá všechno Boží požehnání a nebeské dary.

Matka Tereza z Kalkaty říká: „Každý okamžik, který strávíš s Ježíšem, prohloubí Tvoji jednotu s Ním, a učiní tvoji duši navěky více naplněnou slávou a krásou v nebi a pomůže Ti přinášet na zem nikdy nekončící mír. Ustavičná adorace, říká Matka Tereza, zachrání celý svět.

Též Jan XXIII. řekl: „Důvod, proč ochladla lidská srdce a proč celý svět je pokryt temnotou je proto, že ustala adorace.“

„Tak je to i předpovězeno v Písmu, kdy Bůh říká: „Ačkoli jsem se skláněl, abych své dítě živil v Nejsvětější Svátosti,“ oni nepoznali, že jsem ten, kdo je chce léčit“ (srov. Oz 11,3-4). Ve Starém Zákoně Bůh nabádá lidi, aby pohlédli na měděného hada a tak byli uzdraveni. Dnes skrze papeže nás nebeský Otec nabádá, abychom pohlédli na Jeho milovaného Syna v Nejsvětější Svátosti, aby tak celý svět mohl být uzdraven. Vskutku, to je vůle nebeského Otce, říká Ježíš, aby každý pohlédl na Syna a věřil v Něho. Papež říká: „Církev a svět mají

velkou potřebu eucharistické adorace. Ti, kteří adorují, změni svět a přinesou trvalý mír celému lidstvu.

Pravdivost tohoto tvrzení se ukazuje ve vizi, kterou Bůh daroval svaté sestře Faustyně, kanonizované Janem Pavlem II. V této vizi, každá hodina modlitby, která je činěna v přítomnosti Nejsvětější Svátosti se tak silně dotýká Ježíšova Srdce, který je Světlem světa, že Božské paprsky jeho milosrdenství vychází z Jeho Srdce na celý svět a dotýkají se srdce každého člověka, srdce každého muže, ženy i dítěte na celém světě. Bůh má celý svět ve své ruce, a každou svatou hodinou, kterou strávíme před Nejsvětější Svátostí Mu pomáháme, aby celý svět přiblížil k svému Srdci. Z toho důvodu papež Jan Pavel II. říká: **„Jaká síla. Ano, každý, kdo přichází před Spasitele ve svaté hodince modlitby, přitahuje celý svět blíže ke Kristu a pozvedá svět a každého ve světě vzhůru k Bohu Otci, který daruje své požehnání.**

Na kapli ustavičné adorace je úžasné také to, že každý se může účastnit, protože každý může najít alespoň jednu hodinu týdně, aby byl s Ježíšem.

Můžeš si zvolit jakoukoliv hodinu, ráno, dopoledne, odpoledne, večer nebo v noci. Prostě čas, který jsi ochoten obětovat, abys potěšil Pána. Ale uvaž, prosím, zda bys nemohl zvolit právě noční hodinu. Někdy mezi půlnocí a šestou hodinou ranní. Tyto hodiny se nejobtížněji zaplňují dobrovolníky, protože žádají oběť od každého, kdo je ochoten vstávat uprostřed noci a být s Ježíšem hodinu modlitby. Možná, že tě bude zajímat, že Jan Pavel II. trávil každý týden jednu celou noc v modlitbě před Nejsvětější Svátostí. A říká: „Písmo nás upozorňuje na to, že Ježíš často strávil celou noc v modlitbě.“ Oběť nočního vstávání uprostřed noci, abychom strávili jednu hodinu modlitby v Ježíšově přítomnosti, má smysl pouze tehdy, když myslíme na to, jak mnoho nás Ježíš miluje v Nejsvětější Svátosti a jak mnoho znamená na oplátku naše oběť pro Něho.

On nám říká : „Hle, Srdce, které tak mnoho milovalo lidi a které je lidmi milováno tak málo. Žízním tak hroznou žízni po lásce , kterou bych byl milován v této Nejsvětější Svátosti.“ Když Jeho Srdce bylo zlomeno v agonii v Getsemanské zahradě, bylo to proto, že si Ježíš uvědomil, že dar Eucharistie, který byl míněn pro celé lidstvo, bude odmítán a přehlížen tolika lidmi; bude milován a adorován tak málo lidmi. Řekl: „*Mé srdce je smutné až k smrti.*“ (Mk14,33).

Ti, kdo chtějí učinit oběť tím, že budou držet s Ježíšem společenství hodinu uprostřed noci, potěší a povzbudí Jeho Srdce za ty, kdo Ho neznají nebo nemilují a získají nespočetné milosti pro celý svět, a ten bude pozdvihnut k Tomu, jenž řekl : „*Až budu vyvýšen ze země, potáhnu všechny lidi k sobě.*“ Na kříži byl Ježíš od lidí vyvýšen s nenávistí. Ti, kteří jsou ochotni učinit tuto oběť adorace, vyvyšují Ho tak v lásce a svolávají na celý svět Boží milosrdenství. Každá kaple ustavičné adorace je kaplí Božího milosrdenství. Papež Jan Pavel II řekl: „Ti, kdo klečí před Pánem, činí význačnou službu. Oni představují Kristu všechny, kteří Ho neznají nebo jsou od Něho daleko. Pro jejich blaho drží stráž v Jeho přítomnosti. Svolávají na tyto duše – velmi vzdálené od Boha a tedy v největší nouzi a největší potřebě Božího milosrdenství, Beránkovu nejdražší Krev, takže místo aby šly do pekla, přicházejí tyto duše do nebe, aby byly s Bohem po celou věčnost. Zachránit některou duši je ta největší věc, kterou můžeme vykonat. Proto budme velkodušní a štědrí s naším časem, který strávíme s Ježíšem v Nejsvětější Svátosti.

Kdokoliv je ochoten a chce být štědrý, aby si vzal některou tuto noční hodinu, bude požehnán Bohem desetkrát víc, protože Bůh nemůže být překonán v štědrosti. Kdykoli jsme štědrí k Bohu, on je desetkrát štědřejší k nám a když my děláme na zemi to, co se děje v nebi - totiž klaníme se ustavičně Bohu - potom „*bude nové nebe a nová země*“.(2.Petr 3,13). V Otčenáši se modlíme: Přijď království Tvé, „jako v nebi, tak i na

zemi.“(Mt 6,10) Proto když uctíváme Ježíše jako Krále tím, že mu prokazujeme lásku a slávu hodnou Jeho jména, potom On si bude činit nárok na své království tak, že obnoví zemi do slávy ráje.

Dnes je svět mimo hranice lidského řešení. Co je zapotřebí, je Boží intervence. Z toho důvodu na nás papež naléhá, „abychom obnovili naši naději v definitivní příchod Božího království na zemi“ kdy „Bůh setře každou slzu“ z tváře celého lidstva. Protože On slíbil, že učiní novou zemi, „*kde již nebude smrt ani nářek, ani pláč ani bolest,*“ (Zj 21,4) proto musí být celý svět přetvořen do dokonalé lásky a radosti podle Otcova plánu.

Jak se to stane, kdy se celé lidstvo bude radovat ze slávy nového ráje na zemi? Papež Jan Pavel II. říká:

„Radikální přetvoření celého světa bude způsobeno skrze ustavičnou adoraci Ježíše v Nejsvětější Svátosti“ a tak se naplní Písmo: „*Vítězství, které přemohlo svět, je naše víra,*“ (1.Jan 5,4).

Ta síla, která přemohla svět, je naše víra.

Jaká neskonalá útěcha! Naše náboženství je náboženstvím slávy, protože Eucharistie a víra v moc Eucharistie je tajemstvím, plánem, který má být vykonán v plnosti času, aby se tak sjednotily věci na nebi a na zemi pod Kristovou vládou a naplnila se tak Ježíšova modlitba, aby všichni byli jedno. Aby Bůh byl všechno ve všem, jakožto Boží plán v Kristu.

Podle učení Církve je třeba, aby se celý svět pozdvihl znovu a stal se novým stvořením skrze všemohoucí a mocnou lásku Nejsvětější Svátosti. Lásku, která nikdy nezklame, nikdy nepřestává.

Papež Jan Pavel II. říká, že skrze své vtělení Boží Syn sjednotil sám sebe s každou osobou protože Jeho „*Božská moc si může podřídít všecko*“ (Flp 3,21). Celý stvořený svět má být takto sjednocen v Eucharistii. Celé lidstvo a celé stvoření bude naplněno, dovršeno a učiněno dokonalým v ohni Božské lásky.

Potom „všechno ve vesmíru bude volat v radosti: Tomu, který sedí na trůně a Beránkovi přísluší chvála, čest, sláva a moc“, a každé koleno poklekne a každý jazyk vyzná, že Pán Pánů a Král Králů, Král lásky a milosrdenství pro celé lidstvo je Ježíš, který nás volá, abychom nepřestali doufat, neboť on slíbil:  
*„Hle, všechno činím nové“* (Zj 21,5)

## **AVE MARIA**

*P. Vincent Martin Lucia z misionářů Nejsvětější Svátosti*

## Průzkum zájmu o ustavičnou adoraci

- Abychom mohli zahájit ustavičnou adoraci, je třeba zajistit každý den v týdnu 24hodinovou adorační stráž, tzn. stálou přítomnost alespoň 1 adorující osoby.
- Pokud se chcete zapojit, napište, prosím, v který čas byste byli ochotni **pravidelně každý týden** adorovat.
- Minimální doba, na kterou se můžete napsat je 1 hodina, velmi vhodné je však strávit před Nejsvětější Svátostí dobu delší.
- Pokud byste se na Vámi vybraný čas nemohli někdy dostavit (nemoc apod), stačí zavolat, zajistíme zástup.
- Pravidelný rozpis by platil stále, každý týden by se doplňovaly jen zbylé volné hodiny.
- Adorace by byla **ve vytápěné kapli .....**
- Změny v pravidelném rozpisu hlase **SMS na tel: .....** nebo nechte vzkaz na stole u rozpisu.
- Zanechte, prosím ne sebe telefon (do poznámky nebo na rub rozpisu), abychom Vás mohli **informovat o zahájení adorace.**
- Zvolené termíny si poznamenejte na papírek, abyste je nezapomněli.
- Dejte vědět, prosím, lidem z okolí, kteří by měli o adoraci zájem, aby se mohli také přihlásit.

## PONDĚLÍ

	JMÉNO	POZNÁMKA
0.00 –1:00		
1:00 –2:00		
2:00 –3.00		
3:00 –4:00		
4:00 –5:00		
5.00 –6:00		
6:00 –7:00		
7:00 –8:00		
8:00 –9:00		
9:00 –10:00		
10:00 –11:00		
11:00 –12:00		
12:00 –13:00		
13:00 –14:00		
14:00 –15:00		
15:00 –16:00		
16:00 –17:00		
17:00 –18:00		
18:00 –19:00		
19:00 –20:00		
20:00 –21:00		
21:00 –22:00		
22:00 –23:00		
23:00 –24:00		



Fara s adorační  
kaplí



Pohled na oltář



Socha Panny Marie  
u vchodu do kaple